



找记者 上壹点

读者热线>>>

6330011

用最“警”彩的方式致敬

牡丹公安举办“庆祝第四个警察节主题晚会”

记者 康慧盟

为庆祝第四个“中国人民警察节”，进一步激发广大民辅警的职业荣誉感和自豪感，1月9日晚7时，牡丹分局举行“忠诚的旗帜——菏泽市公安局牡丹分局庆祝第四个中国人民警察节暨民警荣休仪式”主题晚会。牡丹区区委副书记、区长董良峰，区人大常委会主任王佳隽，区委副书记张哲帅，区常委、政法委书记李希靖，市局副局长、副区长、分局局长冯晓东等领导出席活动。分局党委委员、局领导，以及2023年度荣休民警、功模代表、民警代表参加活动。

活动在激动人心的专题片《不辱使命挑重担 与时创新谋发展，菏泽市公安局牡丹分局2023年工作纪实》中拉开了帷幕。专题片回顾了2023年牡丹公安在党的旗帜引领下，擦亮正义之剑，负重冲锋，推进牡丹公安事业继往开来，各项工作取得的丰硕成



果。随着开场钟声，舞蹈《你好110》热烈开场，民警通过歌舞，展现出他们用赤胆忠诚，捍卫政治安全，维护社会安定，保障人民安宁的决心。

荣休民警以青春和汗水书写着忠诚本色，一肩霜雪、锲而不舍，把生命中最美好的时光献给了崇高的人民公安事业。在全场热烈的掌声中，荣休民警代表及从警40年民警代表身穿警礼服、

肩披绶带登场，从冯晓东同志手里接过沉甸甸的纪念奖牌，将仪式推向了高潮。

忆往昔岁月峥嵘，看今朝满怀豪情。2023年牡丹公安的故事里有汗水也有泪水，有精彩也有感动，更有充实和收获，实干与梦想。2024年，站在新的起点，牡丹公安分局将更加自信自强，守正创新，踔厉奋发，勇毅前行，再创佳绩，再立新功。

【欢度警察节】代表进警营，共度警察节

记者 康慧盟

1月8日，在第四个中国人民警察节来临之际，菏泽市公安局牡丹分局东城派出所举办警营开放活动，邀请部分人大代表、政协委员、媒体记者走进警营共度警察节。

下午3时许，人大代表、政协委员、媒体记者等来到东城派出所，零距离参观、感受公安工作和

警营生活。代表们先后到110接处警室、警务装备和信息采集室、询问室、综合指挥室、办案区等地实地参观，全面了解了东城派出所执法规范化建设成果。

在东城派出所党建室，代表们听取了李洪和所长2023年的工作成果汇报，了解了信息化实战效能、现代化情报指挥作战体系功能，代表们对东城派出所

在基础建设和各项公安取得的优异成绩予以高度肯定和赞扬，并就下一步工作提出了一系列建设性意见和建议。

所长李洪和同志对代表委员的建言献策表示感谢，并表示：将再添举措、再加动力，打造高素质公安队伍升级版，打造平安东城升级版，全力维护好政治安全和社会治安大局。

菏泽再添科普新地标 菏泽市妇幼保健院全生命周期科普馆正式开馆

记者 张虹 通讯员 孟祥超

近日，菏泽市全生命周期科普馆开馆仪式在天安社区卫生服务中心举行，市卫生健康委党组成员、副主任、一级调研员张佩宪，鲁西新区管委会副主任、医疗卫生服务中心主任孔鲁民，市总工会党组书记、常务副主席苏春英，团市委书记林永敬，市妇联党组成员、副主席李荷玲，市科学技术协会副主席胡秋燕，鲁西新区教育体育服务中心副主任沙志强，鲁西新区文化卫生服务中心副主任王锋，丹阳街道办事处党工委副书记邓文博，各县区妇幼保健院主要负责人等领导出席开馆仪式，市妇幼保健院院长袁朝晖主持。

菏泽市妇幼保健院全生命周期科普馆，位于菏泽市府南街南段天安社区，区别于传统类型的展示空间，馆内运用多维实时渲



染、三维动画、多媒体触屏等高科技手段，将生命孕育过程串联起一条神秘而多彩的时空隧道，全景还原生命孕育的整个过程，是一个以揭秘生命奥秘，普及生命知识为宗旨的高科技体验空间。

在现场来宾的共同见证下，出席仪式的领导和嘉宾一起按下启动球，标志着菏泽市妇幼保健院全生命周期科普馆顺利开馆，将通过优质的健康科普服务为群

众提供一把“金钥匙”，开启通往健康的大门。

菏泽市妇幼保健院将以此次开馆仪式为契机，不断完善高质量科普服务机制，不断持续优化科普空间及内容，不断提升场馆运营能力，不断增强场馆业态功能，以妇女、儿童等重点人群科普为抓手，开展常态化、多元化的科普服务和科普活动，做生命健康科普的先行军。

13分钟打通生命通道 定陶交警争分夺秒护送受伤儿童

记者 李可
通讯员 邵光炬

2024年1月9日16时30分左右，定陶交警大队二中队交警在张湾镇巡逻途中，接到定陶交警大队指挥中心紧急救助通知，一名儿童在张湾西被一辆叉车碾压受伤，儿童伤势比较严重。二中队交警接到求助通知后火速赶往事故现场，将受伤儿童以最快速度紧急送往市立医院进行医治。

“前边车让路让路！靠右靠右！”、“没事没事不用哭，有我们在”在送医途中，定陶交

警争分夺秒，打开警灯拉响警笛疾驰，并通过喊话器不断喊话，前方车辆纷纷让行，开辟出一条绿色生命通道。原需半小时的路程仅用时13分钟到达菏泽市立医院，为救治受伤儿童争取了宝贵时间。到达医院急诊后，为争取救助时间定陶交警一路护送受伤儿童及家属进急诊室，将受伤儿童交到医生手中，在确定儿童无大碍后，便立即离开医院继续奔赴到岗位中。

定陶交警大队呼吁广大家长，安全无小事，务必看管好家里小孩，时刻绷紧安全这根弦！

单县“四部门”联合 开展加油机作弊专项整治活动



记者 张虹
通讯员 邵红霞

为认真贯彻落实《菏泽市综合治理加油机作弊专项行政执法实施方案》文件精神，严厉打击计量作弊、偷逃税等违法行为。1月10日，单县市场监督管理局牵头，联合县商务局、税务局、公安局开展加油机作弊专项整治活动。

摸清底数抓督导

联合检查组结合日常监管、12315消费者投诉举报等情况，建立问题清单，明确检查重点。通过现场检查、抽样送检、校验计量器具等，对加油站加油机主板铅封检查，并建立登记台账。

强化监管促规范

针对加油机构造、作弊方

式等，采取“随机抽查”方式开展全面检查，重点查看加油站计量器具是否作弊、超期未检、偷逃税等；周期检定证书是否虚假、伪造；经营资质是否出租、出借、转让、转包等，并对加油机和计控主板原厂身份信息进行核验。

加大宣传正行规

检查中，向加油站经营者、从业人员宣传《中华人民共和国计量法》《中华人民共和国计量法实施细则》等法律法规，积极倡导诚信、守法经营理念，规范使用计量器具，营造健康有序的市场交易环境。

此次联合执法检查活动，共检查加油机12台，加油枪36把，抽检加油机主板10个，并送主板生产厂家进行技术鉴定，构成违法的，将依法严惩。

全媒体
爆料

1.新闻热线：0530-6330011
2.扫描右方二维码，在情报站发布线索。

